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Το Δ.Σ. του ΣΥΣΕΠ   αποφάσισε  την έναρξη των απαιτούμενων ενεργειών για την Πιστοποίηση των εταιριών 

του κλάδου μέσω της ανάπτυξης εθνικού προτύπου από τον Ελληνικό Οργανισμό Τυποποίησης (ΕΛΟΤ), η 

πιστοποίηση του οποίου θα γίνεται από διαπιστευμένους οργανισμούς πιστοποίησης από το Εθνικό Σύστημα 

Διαπίστευσης (ΕΣΥΔ). Η πιστοποίηση θα είναι υποχρεωτική προκειμένου, οι συμβουλευτικές εταιρείες να 

μπορούν να αναλαμβάνουν ανάλογα έργα και να διασφαλίζεται έτσι η αξιοπιστία στην παροχή των υπηρεσιών 

τους.  Ο ΣΥΣΕΠ  είναι πρόθυμος να συνδράμει στην τεχνική ολοκλήρωση των απαιτούμενων βημάτων για την 

εκπόνηση του εθνικού αυτού προτύπου.   

Η ανάπτυξη ενός  προτύπου προκύπτει  από την ανάγκη καθορισμού των προϋποθέσεων, όρων ανάθεσης 

μελετών & συμβουλευτικών υπηρεσιών, σε ιδιωτικές ή δημόσιες επιχειρήσεις, από τις αναθέτουσες Αρχές & 

φορείς του ευρύτερου δημόσιου τομέα, που αναθέτουν την υλοποίηση υπηρεσιών συμβουλευτικής σε 

επιχειρήσεις Συμβούλων Επιχειρήσεων,  σύμφωνα με τις διατάξεις της ημεδαπής και κοινοτικής νομοθεσίας.  

Το προτεινόμενο πρότυπο θα καθορίζει τις απαιτήσεις που πρέπει να ικανοποιούν οι επιχειρήσεις παροχής 

συμβουλευτικών υπηρεσιών  & μελετών, σε διοικητικά  &  διαχειριστικά θέματα, και να αποδεικνύουν την 

ικανότητά τους να παρέχουν με συνέπεια ποιοτικές υπηρεσίες  που θα καλύπτουν τις απαιτήσεις των πελατών 

τους.  Επίσης  θα αποσκοπεί στη διασφάλιση της διαχειριστικής επάρκειας των εταιριών συμβουλευτικής και 

κατ’ επέκταση της ποιότητας,  στην υλοποίηση μελετών του Δημοσίου και του ευρύτερου δημοσίου τομέα. 

Με δεδομένο το υπάρχον ενδιαφέρον του Υπουργείου που επικοινώνησε μαζί σας, για την ανάπτυξη του 

ανωτέρω προτύπου και για την εφαρμογή της ανωτέρω προϋπόθεσης στις διαγωνιστικές διαδικασίες του 

Δημόσιου τομέα, η άμεση ενέργεια είναι η αναλυτική επεξεργασία του θέματος από τον ΕΛΟΤ. 

Ευχαριστούμε για την υποστήριξη σας και παραμένουμε στην διάθεση σας όσον αφορά την επικοινωνία με 

το Υπουργείο. 

 

Για τον ΣΥΣΕΠ 
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